

POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy hóra P. 1.—, negyed-
évre 3.— Vidéken egy hóra 1.40, negyedévre 4.20

1934 június 27 Szerda V. évfolyam, 136. szám Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

Uránia: A boldogság utja = Vigszínház: A titokzatos Gran

Haláláért két embert okoz az öngyilkos Krisztiáni Imre

Ma reggel a Fűvészkert u. 9. számú házban felakasztva holtan találták meg Krisztiáni Imrét a városszerte köztisztelenek örvendett könyvkötő és bőrdíszműves mestert.

Az alig negyvenhárom éves, aprótermetű, de annál szakképzettebb, morózus arcú, de arany szívé és elpuszthatatlan humoru Krisztiáni Imrét alig van Debrecenben ember, aki nem ismerte volna.

A Dávidházy családdal állt igen közeli rokonságban, ő ma-

ga is évek óta a Fűvészkert ucai régi Dávidházy házban lakott. Rokonai fedezték fel az öngyilkosságot is, amelyett azonnal bejelentettek a rendőrségnek is.

A rendőrkapitányság részéről Szabó Gyula rendőrkapitány és Színyei Merse Miklós detektív szálltak ki a helyszínre. Megállapítást nyert, hogy Krisztiáni Imre nem pillanatnyi elhatározásból, hanem alaposan meg és átgondolva követte el az öngyilkosságot, amelyre napok óta készült. Erre vall az a körülmény

is, hogy tíz bucsulevelet hagyott hátra, amelyeket részint családjára és rokonságára tagjainak, részint jóbarátainak, részint pedig a rendőrségnek címezett.

A leveleket a rendőrség lefoglalta. Különös, hogy a teljesen tárgyilagos és nyugodt lelki állapotra valló, higgadt tónusu levelekben két embert okoz a haláláért az öngyilkos Krisztiáni Imre. A rendőrség megindította a vizsgálatot az öngyilkosság előzményeinek tisztázására. Az élete delén levő Krisztiáni

Imre öngyilkossága a család tagjait döbbenetbe sodortta. A könyvkötő mester sohasem foglalkozott az öngyilkosság gondolatával úgy, hogy rokonai megsejthettek volna valamit. Még a tegnapi is legnagyobb nyugodtsággal járt-kelt beszélgetett és tréfálgzott. Annál megrázóbb volt a ma reggel felfedezett tragédia.

Az öngyilkosság híre Debrecenben a legszeleesebb körökben keltett megdöbbenést és mély részvétet.

Ellopták a kínai koronaékszereket

A kínai kormánykörökét óriási aranyu lopás foglalkoztatja, amely egyben egyike a legnagyobb botrányoknak Kína történetében. Nem kevesebbről van szó, mint arról, hogy a pekingi császári palotából, amely most múzeum, ellopták a kínai koronaékszereket és egy ósrégi legyezőgyűjteményt, amelyeknek értéke szintén felbecsülhetetlen. Az eddigi

jelentések szerint husz láda ékszer és két láda legyező hiányzik a Tangsung-dinasztia idejéből.

A közvélemény egyhangulag Ishpeichi volt földművelésügyi minisztert vádolja azzal, hogy amikor a múzeum őre volt, az óriási értékű kincseket ellopatt és ügynökei útján Tientsinbea és Pekingben adatta el.

Nem lesz orosz-japán háború?

Tokió, jun. 26.
Hirota japán külügyminiszter és Jurenjev szovjetkövét teljes 7 órán át tanácskoztak, amelyen részletesen megbeszéltek minden japán—orosz viszonyt érintő kérdést. Azután aláírták és nyilvánosságra hozták egy hiva-

talos jelentést, amelyben hangsúlyozzák, hogy a külföldi lapoknak azok a hírei, mintha akár Japán, akár Oroszország fegyverrel akarnának elintézni bizonyos kérdéseket a távolkeleti fernhatóság tekintetében alaptalanok és tendenciózusak.

Minden polgár harcoljon a békéért, de álljon készen a védelemre

Az angol politikai körök élénken foglalkoztatja Lord Hailsham hadügyminiszter legutóbbi beszéde, amelyben érdekes kijelentéseket tett a háború lehetőségeiről.

— Vannak egyesek, — mondotta — akik azt hiszik, hogy ha állandóan azt hangoztatják, hogy nem akarnak háborút, akkor nem lesz háború. Ez a szörnyű önámítás. A békés jelszavak hangoztatása történhetik tiszta szívből, de megvalósulásuk nem azokon mulik, akik azt kimondják.

A hadügyminiszter azután Anglia haderejéről beszélt és újból azt a régi aggodalmát hangoztatta, hogy Anglia nincs biztosítva semmiféle támadás ellen, akár a tenger felől, akár a levegőből jön az. Kijelentette, hogy semmi sem alkalmasabb arra, hogy Angliát háborúba sodorja, mint az olyan nyilatkozatok, hogy az angol birodalom nem avatkozik semmiféle európai konfliktusba. Beszédét azal fejezte be, hogy minden polgár harcoljon a békéért, de álljon készen a védelemre.

Nem jelentette be a bort

Végh Sándor hajduszoboszlói lakos hosszu időközön át Hadházon vásárolt bort. Hetenként átlag 2-300 litert szállított, azonban Hadházon mindig Varga Sándor álnéven jelentette be a vá-

sárlást, Szoboszlón pedig egyáltalán nem tett eleget bejelentési kötelezettségének.

A mai tárgyaláson 298 pengő pénzbüntetésre ítélték.

Filléres gyors
Sátoraljajhelyre
 július 1-én — Jegy ára: P 3.90
MENETJEGYIRODA.

Hárman végeztek az idén a Zeneművészeti Főiskolán

Közöltük már, hogy Bessenyei Erzsébet jeles eredménnyel szereztte meg a zongoratanári képesítést. Ugyancsak most végezte a hegedű tanszakot jeles eredménnyel Timári Mária is. Most szerzett diplomát ugyanott Forrai István zeneiskolai tanár, a közszerepetben álló karmester fia Forrai Miklós, aki az egyházkarnagyi tanszakot végezte jeles eredménnyel, mint osztályelső. Gratulálunk a három új tanárnak és büszkék vagyunk arra, hogy a főiskolán tanuló 16 debreceni muzikus közül ismét hárman állnak a nemes művészet szolgálatába.

Három fuldokló leányt mentett ki a csendőrtiszthelyettes

A kora délutáni órákban a kis dunai Vargakőnél fürdőzők észrevették, hogy három fiatal lány, akik mélyen bemelegedtek a vízbe, segítségért kiáltottak. Varga Ferenc csendőrtiszthelyettes azonnal ledobta zubbonyát és a fuldoklók felé uszott. Az egyik leányt, aki már elmerült, a víz alól felszínre hozta és az eszméletlen leánnyal a karján, a másik kettő segítségére sietett, akiket sikerült addig a víz színén tartania, amíg a csónakon segítség nem érkezett. Megállapították, hogy lányok közül az egyik egyáltalán nem a másik kettő pedig csak gyengén tudott uszni.

Repülőszerencsétlenség

Ma reggel nyolc óra után néhány perccel a kaposvári repülőtérrel sportgépen felszállt Józsa László és Várady Árpád sportrepülő. Néhány perc múlva a géppel kényszereszállás hajtottak végre, miközben a pilóta és utasa súlyos sérüléseket szenvedtek.

Hangzatos reklámok nem keltenek, mert mindenki tudja, hogy legolcsóbb napilap a

Debreceni Polgár

4 fillér

Kitörte a nyakát az ágyuember

A világ egyik leghíresebb artistája, az ágyuember, tragikus körülmények között nyaktörő műtatványának áldozata lett Gaston Richard Páris egyik külvárosában mutatta be vasárnap szenzációs artista mutatványát. Ez alkalommal történt először, hogy a vakmerő artista felesége végig akarta nézni férje háborzongató mutatványát. Az első szám sikerült

és az ágyuember a négy és fél méter széles háló közepére esett, amikor azonban másodsor is megismételte a mutatványt, husz centiméterre a hálótól a földre zuhant és összetört tagokkal terült el a cirkusz porondján. A szerencsétlen artistát haldokolva szállították a kórházba, ahol kevéssel később belehalt sérüléseibe.

Senkinek sem kell 22.500 dollár?

Dillinger és bandája még mindig nem került rendőrkézre és a hatóságoknak nagy gondot okoz a közélet elsőszámú ellenségének és bűntársainak garázdálkodása. A hatóságok a Dillinger fejére kitűzött vérdíjat felemelték, Hirdetményeket tettek közzé, amelyben közölték, hogy Dillinger és Gillis

fejére kitűzött vérdíjat 2500 dollárról 22.500 dollárra emelték. Mindenki aki adatokat szolgáltat különösen Dillinger elfogatása érdekében jutalomban részesül. Ez ideig senki sem mert jelentkezni mert az emberek félnek a Dillinger banda bosszujától.

Halálra kuruzsoltak egy asszonyt

Preineszber vizsgálóbíró Hajdu bagosra ment helyszíni szemlére. A községben ugyanis egy kuruzsló hírében álló asszonynak a házában holtan találták özv. Tóth Lajosné gazdálkodó asszonyt. A csendőrség gyanúja szerint halálkuruzsolták és a kuruzsló asszony

kihallgatását megkezdték. A vizsgálóbíró intézkedésére Tóth Lajosné holttestét felboncolták és a testrészeket felküldik a budapesti vegyvizsgáló intézetbe, hogy megállapítsák, mi okozta az asszony halálát.

Angol püspök revíziós beszéde

Dr. Barnes, Birmingham püspöke feltűnést keltő beszédet mondott, amelyben többek között a békeszerződések revízióját követelte továbbá Anglia leszerelését, a német gyarmatok visszaadását és India autonómiáját. A püspök kijelentette, hogy Angliának minden körülmények között le kell szerelnie még akkor is, ha egyetlen más hatalom sem követi ezt a példát. Ez a politika veszedelmes ugyan, — mondotta a püspök — minden más politika azonban a háborúhoz vezet. A világot és

a civilizációt csakis a nemzetközi együttműködéssel lehet a pusztulástól megmenteni. A püspök beszébe további során a nemzetközi politikai igazságtalanságok jóvátételét követelte és azt hangoztatta, hogy Angliának kezdeményeznie kell a békeszerződések, így a versaillesi békeszerződés igazságtalanságainak jóvátételét és Trianon revízióját. Anglia legyen az első ország, amely Németországnak visszaadja gyarmatait.

Marschall Ferenc földmívelésügyi államtitkár lesz

Ismeretes, hogy Marschall Ferenc országgyűlési képviselőt a földmívelési minisztérium politikai államtitkárává nevezik ki. Értesülésünk szerint a kormányzói feltejesztés már el is készült

Kizárólag technikai akadályok hátráltattak eddig a kinevezés megjelenését. Marschall Ferenc államtitkári kinevezése e hó végéig mindenestre megjelenik és Marschall

legkésőbb július 1-én már át is veszi hivatalát a földmívelési minisztériumban.

Kutba ugrott, mert kihallgatták az arzénos gyilkosságok ügyében

Néhány nappal ezelőtt a csendőrség kihallgatta Orsós Sándorné csökmői asszonyt. Bizonyos jelek ugyanis arra mutattak, hogy az asszony is belekeveredett a csökmői arzénos gyilkosságokba, vagy legalább is tudott ezekről.

Orsósné a kihallgatások alatt minden kérdésre tagadólag válaszolt és az ellen a feltevés ellen is tiltakozott, hogy tudott volna az arzénos gyilkosságokról. Orsósnet a csendőrség el is bocsájította.

Mint ma jelentették, az asszony ma hajnalban háza udvarán a kutba ugrott és megfulladt Bucsuvelet találtak a lakásában, amelyben azt írja, hogy szegyenében megy a halálba, mert a csendőrök az arzénos gyilkosságokkal kapcsolatban ki hallgatták.

7396—934 tksz.

Árverési hirdetmény

Dr. Tervej Tamás és dr. Kovács Béla ügyvédek végrehajtónak Fekete Andrásné Bogdán Mária debreceni lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi. hatóság a végrehajtási árverést 71 ar. P. 28 fill. tőkekövetelése és járulékai behajtása végett a debreceni 11.319 sz. betétben A I, 1 és 3 sor 8252 és 8253—5 hrsz. alatt foglalt Gilányi u. 19 sz. az Eprekert utcában levő ház és szőlőből a Fekete Andrásné nevében álló negyedrésze 1297 ar. P 25 fillér kikiáltási árban.

Az árverés az 1934 évi július hó 12 napjának d. e. 10 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Deák Ferenc utca 17 sz. 1 ajtó fogják megtartani. Az árverés alá eső ingatlan 1260 P-nél alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy óvadékképpen értékpapírosban a kikiáltótnél letenni.

Debrecen, 1934. március 22.
 A debreceni kir. jbiróság mint tkvi hatóság

Világos, tágas
műhelynek
 alkalmas

helyiséget

keresek. A város központjában.

Cim a kiadóhivatalban,

Féllárbócra engedik a zászlókat Németországban Versailles évfordulóján

A birodalmi kormány elrendelte, hogy a 15 évvel ezelőtt hozott versaillesi parancsbéke elutasítása jeléül és a gyász kifejezéséül, hogy Németország még mindig a parancs nyomása alatt áll, június hó 28-án a birodalomban az egyes országok, községek, közigazgatási testületek és iskolák épületein a zászlókat féllárbócra kell bocsájtani.

Ma délután ülést tart a Ház

A képviselőház június 26-án kedden délután 5 órakor ülést tart. Tárgy: a felsőház üzeneteinek átvétele.

Politikai verekedés Bristolban

Az angol fasiszták és kommunisták között egy gyűlésen véres verekedés fejlődött ki, amelybe a rendőrség is beavatkozott. Tizenkét ember megsebesült.

Negyvenéves a walesi herceg

A walesi herceg ma üli meg negyvenedik születésnapját. Delőtt gépkocsin a windsori kastélyba megy, hogy fogadja az uralkodópár szerencsekívánatait.

Halálos meggyeszedés

Nemespécel községben tegnap délután Teplán Pál 18 éves legény meggyet szedett. Az egyik ág eltört a legény alatt, aki a földre zuhant. Az eséstől eltörte a hátgerincét és rövid kínlás után meghalt.

Neuralgikus és artritikus fájdalomnál egy pohár természetes Ferruc József keserűviz, reggel éhgyomorral bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lágy székletet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít.

HUNGARIA kézimunka üzlet

Piac u. 14. Bikával szemben

Kézimunka anyagok, fonalak, csipkék, szalagok rövidárak, harisnyák legolcsóbb áron szerezhetők be.

Uj Előnyomda Uj

URÁNIA

3 órás műsorban
2 nagyszerű attrakció:

A boldogság utja

vigjáték 10 felvonásban.
Főszerepben: Paul Hörbiger,
Luise Ullrich és Heinz Ruhmann

„Titkos küldetésben“

fantasztikus történet 10 felv.
Rendezte és főszerepet játsza
HARRY PIEL
Filmek kezdete: folytatólag
5. 7/8, 8 és 9.

VIGSZINHÁZ

Ma utoljára Ma utoljára
Izgalmas kémdráma!

A titokzatos Gran

Előadások: 5. 7. 9 kor.

Szerdától Szerdától
3 magyar sláger
Sárga lilium
Magyar rabszódia Maros vize...

Az első előadás mérsékelt helyárakkal.

Vonatkatasztrófa Franciaországban

Houles vasúti állomás közelében a páris—cherbourgi vonalon a páris—nantere-i személyvonat teljes sebességgel belerohant a síneken veszteglő tehervonatba. A személyvonat mozdonya és első kocsija felfutott a tehervonatra és három személykocsi kisiklott. A szerencsét-

lenségnek három életveszélyes sebesültje van és harminc utas szenvedett könnyebb, súlyosabb sérüléseket. A mozdonyvezetőt csak órákig tartó fáradtságos munka után tudták kiszabadítani súlyos helyzetéből és halálra szállították kórházba.

Nincsen számodra hely

Áttették a határon a szerbek a tegnapi virradó éjszaka Kellebiánál Demény Józsefet és feleségét, akiket azért utasítottak ki, mert nincsen rendben az állampolgárságuk. Minthogy azon-

ban magyar állampolgárságuk sincsen a hatóságok most nem tehetnek egyebet, minthogy visszaküldik őket a megszállott területre.

235 élő minisztere van Franciaországnak

Franciaországban, ahol igen gyakran változnak a kormányok, jelenleg 235 miniszter és volt miniszter él. A harmadik köztársaság eddig közel száz kormányt fogyasztott el. Ezzel magyarázható, hogy ilyen nagy-

számban neveznek ma politikuskokat miniszternek. Az élő miniszterek közül 66 a szenátus tagja, 105 kamarai képviselő és 63 olyan személyiség, aki nem tagja a parlamentnek.

Bulgária csatlakozik a hármass egyezséghez

A bolgár kormány Rómában azt a kívánságát fejezte ki, hogy a most kezdődő olasz-bolgár kereskedelmi tárgyalás során Bulgáriát is kapcsolják bele a római hármass egyezménybe.

Minthogy ez az egyezmény Olaszország, Ausztria és Magyarország viszonyát fűzi szorosabban az azt a kisantant államai a revíziós mozgalom újabb állomásának tekintik — a bolgár kormány lépése igen nagy feltűnést kelt.

Bolgár kormánykörökből szár-

mazó közlés szerint Bulgária külpolitikájában a kisantant bukaresti konferenciája után nem várható semmiféle változás. Bulgária a balkánpaktummal szemben továbbra is ugyanazt a tartózkodó magatartást tanúsítja mint eddig.

Hirdessen

Debreceni Polgárban

Bakóczy Kálmán

temetkezési vállalat

Kossuth ucca 17.

Temetéseket, exhumálásokat, szállításokat legolcsóbban eszközöl. Élő, preparált és műkoszorus legolcsóbb beszerzési helye.

Páris naponta 2000 kiló békacombot eszik

Egy párisi állatvédő egyesület mozgalmat indított a szertelen arányú békafogás ellen. A békákat főleg Franciaországban azért fogják, mert a békacomb roppant elterjedt eledel. Ezt megvilágítja az az egyetlen adat, hogy Páris naponta 2000 kilogram békacombot fogyaszt. A békafogás főleg Fresnes és Cologna vidékén divik.

Tüntetés Barthou bukaresti beszéde miatt

Az egyetemi ifjúsági alakulatok körében röpcédulákat osztottak ma, amelyen a következő vers van:

Abcug Benes, Abcug Barthou,
Abcug Jeltics, Titulescu.
Amit terveznek, az gázság.
De győz a magyar igazság.
Vesszen Trianon.

A budapesti egyetemisták tegnap este 8 órakor tüntetést rendeztek a francia követség előtt.

GYÁSZROVAT

Gáspár Károly nyug. MÁV. fékező 76 éves korában elhunyt. Lakás: Teleki utca 31. szám. Temetése kedden délután 5 órakor rendezte Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat, Kossuth utca 3.

Gorzsás István temetése kedden délután 4 órakor volt Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében, Kossuth utca 3.

Páti István temetése kedden délután 4 órakor volt Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében Kossuth-utca 3. szám.

1 pengőért

Ön és családja
egy hónapig ol-
vashatja a

Debreceni Polgárt

HIREK

— **Könyvkötések**, bórdiszművek legolcsóbban **Nagy István** könyvkötő bórdiszmuvesnél Szent Anna utca 10, Városi bérház

— **Figyelem!** Hétköznap onkolás és hajvágás 50 fillér Katona hölgyfodrásznál Arany János 18.

Két szoba, konyha Simonffy utca 48 alatt kiadó. Értekezni dr. Arany ügyvédnél Ferenc József ut 22

— **Házaspárt** házmesteri lakásba takarításért felveszek. Darabos u. 7.

— Eladó teljesen jó karban lévő asztaltűzhely. Erzsébet u. 57.

— **Jómegjelenésű** urakat, akik jó beszélő képességgel bírnak keresünk. Érettségizettek előnyben. Cím a kiadóban.

— 3 drb. új magyar **Perzsa szőnyeg** olcsón eladó. Arany János u. 18. Katona fodrász.

Agyvértódulás, szívzorongás, nehéz légzés, félelemérzet, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképtelenség a rendkívül enyhén ható természetes **Ferenc József** keserűviz használata által igen sokszor gyorsan megszüntethetők. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a **Ferenc József** viz a makacs székszorulás és az emésztőcsatornán át történő mérgezések mindenféle jelenségénél — öregnek és fiatalnak — a legjobb szolgálatot teszi

— Vége az iskolaévnak és kezdődik a gondos szülő nagy gondja, hogy melyik tanintézetbe, melyik internátusba adja gyermekét, milyen életpályát válasszon fiának, leányának. Most jelent meg az „Internátusok — tanintézetek részletes tájékoztató című tára”, mely ügyesen összeállított könyvecske részletesen ismerteti a hazai oktatóintézeteket és nevelőotthonokat. Ezt a minden szülőnek nélkülözhetetlen című tájékoztatót 20 filléres portóbélyeg beküldése ellenében bárkinek ingyen megküldi Erdős József hirdetőirodája, Budapest VI. Teréz körút 35 szám.

Anyakönyvi hírek

Eljegyzések: Herczeg Zoltán kereskedősegéd—Bartus Mária. Huszti László fodrászsegéd—Szarvadi Mária. Mécsáros Gábor könyvkötő segéd—Pataki Zsuzsa. Kis Albert gazdálkodó—Juhász Margit.

Halálozások: Barna Zoltán ref. 4 hónapos Pandur u. 44. Katz Emánuel izr. 67 éves Bercsényi ucca 60. Gorzsás István ref. 6 hónapos. Gyékény u. 11. Bartha Andrásné Bertalan Zsuzsa ef. 48 éves Sámsoni ut 33. Dobi Lajos. ref 78 éves Madách u 12. Gáspár Károly rom kat 76 éves Teleki u 31. Szathmári Lászlóné Horváth Erzsébet ref 69 éves Szarvas u 11. Pásti István ref 2 hónapos Belle gelő 502. Mészáros Pálné D. Tóth Margit ref 45 éves Szeghalom, Spitz Herman izr 45 éves Ramocsaháza, Kalapos György gör kath 18 éves Hajdudorog

RÁDIO

Kedd

1.30: Állástalan zenészek. 2.40: Hírek, élelmiszerárak, árfolyamhírek. 4: Leányszoba. Ifjusági előadás. 4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: Angeli Gaszton énekel, zongorán kíséri Kazacsai Tibor. 5.30: A bőr ápolása. 6: debreceni Kiss József és cigányzenekara. 6.40: A rádió tárgysorsjáték húzása. 7.40: Farnadi Edit zongorázik. 8.10: Színműelőadás a Studiából. Szeretni Dráma 3 felv. Utána Hírek, időjárásjelentés. 10: A Royal jazz zenekarának műsora. 10.40: Budapesti Hangversenyzenekara.

Szerda

6.45: Torna, utána gramofonlemez. 9.45: Hírek. 10: Időszerű apróságok — felolvasás Közben gramofonlemez. 11.10: Vízjelzőszolgálat. 12: Déli harangszó, időjárásjelentés. 12.05: Kósvay-trió. Közben 12.30: hírek, 1.20: Időjelzés, időjárás és vízjárásjelentés. 1.30: Virág Ilona és Fellner F. énekel, zongorán kíséri Kazacsay Tibor. 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 3.30: Diákféltóra. 4: A háztartás nyári tennivalói. 4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: A két legnagyobb magyar. 5.20: Bachmann József jazz zenekarának műsora. 5.50: „Cserkészélet” Rendezi a Magyar „Cserkészövetség. 6.30: Gramofonlemez. 7: A rádió tárgysorsjáték húzása. 8: Külügyi negyedóra. 8.15: A Budapesti hangverseny Zenekar operaelőadásának közvetítése. Tosca. I. felv. után Hírek, II. felvonás után időjárásjelentés. Előadás után Farkas Jenő és cigányzenekara, 11.15: Len Baker jazz zenekarának műsora, és Weigand Tibor énekel.

— **Filléres gyorsvonat indul** július 1-én vasárnap Sátoraljauhelyre a Hegyaljai Hét alkalmából. A jegy ára a belépőjeggyel együtt P 3.90 A vonat fel- és leszállás végett Tokajon is megáll. A menetrend a következő: Debrecenből indul 6.55, Sátoraljauhelyre érkezik 10.08, Vissza indul Sátoraljauhelyből 20.23 és Debrecenbe érkezik 23.26 Jegyek kaphatók a MÁV Mene jegyirodában

Két borbélyszék olcsón eladó Fekete Márton Csokonai utca 3 szám

Meghívók Névjegyek **BEKÉNÉL** Arany J. 18.

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. Diószeghy János

Nyomatott: Beke Zoltán könyv és lapkiadó vállalatánál Debrecen Arany János utca 18. szám.

Tízmillió mázsával kevesebb búzánk terem, mint tavaly

A földművelésügyi miniszter terjesztette elő az országban közepesen gyengébb 16 276 000 mázsa búzatermes várható, csaknem tízmillió mázsával kevesebb a tavalyi 26 224 140 mázsa termésnél. Országos átlékban 5.90 mázsa búza várható holdanként.

Az országban a zabtermelés is gyengébb a közepesen. Az őszi árpét már sok helyen learatták. Rozsból gyengébb termés várható, csak fele a tavalyinak. 4,955 586 mázsa, míg a múltévi 9 564,692 mázsa volt. A termésátlag 4,32 mázsára tehető. A rozso már sok vidéken arajk.

A tengeri erőteljesen fejlődik, a koraimeget telje. A burgonya, takamany és cukorpepa is sokat je-

vult az esőktől, ugyszintén a kertvetemények is

SZINHAZ

Magyar játékszin Debrecenben
Bársony Aladár szintársulata a „Magyar Játékszin”, amelynek művészi kvalitásait az elmúlt nyári szezonban már megismerte a debreceni közönség, pár nap múlva megkezdik debreceni vendégszereplését

Mindennemű nyomtatvány szükségletét

BEKE ZOLTÁN

könyv- és lapkiadóvállalatánál szerezzé be.

Debrecen, Arany János ucca 18. szám.

Kis nyári menetrend

A MÁV vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson **Érvényes május 15-től**

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy. v.	1 42	Bpest kel. pu.	szem	2 35	Bpest ny. pu.
sz. v.	2 50	Nyirábrány	"	6 34	Nagykeréki
"	3 05	Szerencs	"	6 40	Tiszalök
"	4 17	Füzesabony	"	6 41	Nyirábrány
"	5 33	Tiszalök	"	6 50	Tiszafüred
mot.	5 42	Füzesabony	"	6 51	Nyiregyháza
vegy.	5 40	Nagykeréki	"	7 00	Bpest keleti
mot.	6 03	Nyiregyháza	vegy.	7 11	Nagyléta Vértess
gy.	7 01	Bpest ny. pu.	szem.	8 46	Tiszalök
mot.	7 25	Balmazújváros	"	8 56	Püspök adány
sz.	7 50	Hajdunánás	"	9 00	Szerencs
mot.	7 52	Nagyléta Vértess	mot.	9 05	Balmazújváros
sz.	7 58	Szerencs	szem.	11 26	Szerencs
vegy.	8 10	Nyirábrány	"	11 32	Hajdunánás
mot.	9 10	Derecske	vegy.	11 36	Nyirábrány
sz.	12 00	Bpest ny. pu.	mot.	11 42	Derecske
gy.	12 01	Nyiregyháza	"	11 42	Nagyléta Vértess
ss.	12 05	Füzesabony	gyors	11 52	Bpest nyugati
"	12 21	Tiszalök	mot.	12 19	Füzesabony
"	12 30	Nyirábrány	szem.	13 52	Bpest nyugati
"	13 21	Nagyléta Vértess	"	14 02	Füzesabony
"	14 13	Nagykeréki	vegy.	14 12	Nagykeréki
mot.	14 15	Nyirábrány	"	15 54	Tiszalök
"	14 19	Balmazújváros	mot.	16 45	Balmazújváros
sz.	14 20	Szerencs	szem.	16 53	Nyirábrány
"	14 30	Püspökkladány	"	16 55	Nagyléta Vértess
"	14 50	Tiszalök	gyors	17 03	Nyiregyháza
mot.	16 30	Füzesabony	"	17 52	Bpest nyugati
gy.	17 08	Bpest ny. pu.	mot.	19 06	Nyiregyháza
sz.	18 04	Szerencs	szem.	19 22	Nagykeréki
"	18 05	Tiszafüred	mot.	20 01	Füzesabony
mot.	18 10	Nyirábrány	szem.	20 27	Tiszalök
sz.	18 15	Nagykeréki	"	21 11	Nagykeréki
vegy.	18 31	Tiszalök	gy.sz.	21 25	Bpest keleti
"	19 23	Nagyléta Vértess	szem.	21 43	Szerencs
"	21 44	Nyiregyháza	mot.	22 16	Nyirábrány
sz.	22 20	Bpest ny. pu.	"	23 54	Füzesabony
			szem.	0 33	Szerencs